27.04.2020 r.
Temat: Pierwiastki
Obejrzyj filmy:
https://pistacja.tv/film/mat00321-wylaczanie-czynnika-przed-znak-pierwiastka?playlist=253

https://pistacja.tv/film/mat00322-wlaczanie-czynnika-pod-znak-pierwiastka?playlist=253

https://pistacja.tv/film/mat00333-mnozenie-i-dzielenie-pierwiastkow-kwadratowych-przyklady?playlist=253
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Wykonaj zadania i prześlij do mnie na maila dzisiaj (27.04.20 r.) do godz. 16.00
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Obejrzyj film:
https://pistacja.tv/film/mat00326-dodawanie-i-odejmowanie-pierwiastkow?playlist=517
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Przyktady
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5. Zastap litery odpowiednimi liczbami.
a) Ja=7 o Ve=% e) Ye=3 g ¥G=0
b) Vb =100 d vd=1 f) JF=-% h Yh=-0,1
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6. Zastap litery odpowiednimi liczbami.

Vx+3=10 4y =0,2

¥z+5=-1
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7. Oblicz:

a) /81+5 e) 2v125-3 i) /169 + /36 — /49
3 6 a3

b) ¥/1000 — 100 D7+l j) V1000 - /9

0 4ot L K) /900 : Y27 + V49

d) ﬁ h) VI6 + Y125 1) 3v36+5 Y64
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CWICZENIE E. Uzasadnij, ze podane zapisy oznaczaja te sama liczbe.
a9 V92 (V9 V9.9 o8 V8 (Y8 VB-VB-UB
b 7 V77 (D VT-V7 d)5 V55 ()P I5-¥5-%5
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Rozwigzujac powyzsze ¢wiczenie, mozna zauwazyc, ze:

Dla a> 0: Dla dowolnej liczby a:

Jva? =a a3 = a

(Vay =a a) =a
va-va=a va-Ja-Ja=a

Korzystajac z tych réwnosci oraz z wlasnosci dziatan, mozemy obli-
czaé warto$ci niektérych wyrazen zawierajacych pierwiastki.




